[bookmark: _GoBack]Ata da segunda sessão do primeiro período Legislativo das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto, Aos dois dias do mês de março do ano de mil novecentos e oitenta e dois. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Secretario: Comparecimento, ata, expediente em Geral, Discussão e Votação do Projeto nº 50. Encerramento e ordem do dia próxima sessão. As treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, João Braz, Luiz Barbosa, Oswaldo Werneck Leite e Geraldo de Quadros Faria, o Vereador José de Jesus Dotta, ausente por motivo de serviço, e os Vereadores Rubens Grazinoli e Geraldo Dias Seixas, ausentes sem nada justificarem. O Sr. Presidente, verificando pela lista de presença o comparecimento de seis senhores Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ata, O Sr. Oswaldo Werneck Leite, Secretario, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que submetida apreciação do plenário não houve nenhuma observação a não ser a composição das Comissões permanentes para o exercício corrente,posta em votação é aprovada. Expediente: nº PM/007/82, do Executivo Municipal, encaminhando a Casa, O Projeto de lei nº 02/82, que recebeu o nº 51, que ´´ Dispõe sobre contagem de tempo de serviço prestado em atividade veiculada ao regime da Lei Federal nº 3.807 de 26 de agosto de 1960, para eleito de aposentadoria de funcionários públicos municipais. Ciente - encaminhar a comissão de justiça, Finanças e Legislação. Oficio nº PM/1982/009. do Executivo Municipal, Também, encaminhado a Casa o Projeto de lei nº 03/82, que recebeu o nº 52, que ´´ Dispõe sobre denominações de vias publicas, Ciente - encaminhar a ´´ Comissão de justiça, Finanças e Legislação. ´´ oficio - Circular: 2º ES 4º DR nº 001/82, do Sr. Henrique Carela - Ciente - Arquive-se, Telegrama do Senador Murilo Badaró, solicitando os nomes dos Vereadores Municipais - Ciente - providenciar. Em seguida o Sr. Presidente, anuncia a 1ª Discussão do Projeto de lei nº 50/82, que após sua leitura para o plenário, é submetida a discussão, não havendo nenhuma observação, é posta em votação e aprovado. Franqueada a palavra o Vereador Luiz Barbosa da Silva, remete a Mesa o requerimento nº 09, em que requerem a ´´ Comissão de Inquérito ´´ Ciente - incluir na ordem do dia sessão de 26.04.82. o mesmo Vereador encaminha a Mesa uma lista contendo nomes de Beneficiários com serviço de Maquina nos termos da lei nº 248. Ciente. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os Srs. Vereadores próxima sessão dia 12 do corrente, Do que, para constar, lavrei a presente ata, que será por todos assinada logo após a sua aprovação.    
